

在经济全球化的时代潮流中，不时遇到逆流阻挡；在共赢合作的发展主旋律下，常会出现嘈杂噪音。我们并不寻求对华“脱钩”，而是寻求“去风险”。

偷换概念：“脱钩论”的“借尸还魂”

短短数月，“去风险”从经济术语变为地缘政治热词，背后是美西方政客不遗余力的高光站台和摇旗呐喊。今年5月，七国集团在日本举行峰会，以联合公报形式将对华政策口径正式统一为“去风险”。

从对华“脱钩”到“去风险”——起底美“政治骗子”的“风控”谎言

“雷区”未变，“去风险”实际上是“化整为零”的“脱钩”。根据英国《金融时报》的说法，美西方眼中的对华经济交往风险主要涉及两类，一类是西方国家从中国获得的东西，如新能源技术和重要矿物供应。

企图“去风险”拉拢更多国家“入坑”；另一方面，借“去风险”给中国贴上“风险之源”标签。这一话语背后，是美国既希望从中国身上谋利，又不愿放弃遏制中国的自私霸道心态。

自11个欧盟国家的大多数受罚者不认同欧盟推行“去风险”政策，46%的人认为中国是“盟友或必要合作伙伴”，只有约三成认为中国是“竞争对手或对手”。

浦发银行太原滨河支行开展主题党日活动

近日，浦发银行太原滨河支行党支部与党建共建单位南内环西街社区联合开展了“永远跟党走，奋进新征程”主题党日活动。

中信银行太原分行上半年为山西文旅发行债券15亿元

随着山西省文化旅游投资控股集团有限公司2023年度第二期5亿元超短期融资券的成功发行，中信银行太原分行今年上半年已累计为企业发行债券15亿元。

太原市新的社会阶层人士“投资者之家”挂牌成立

6月28日，新的社会阶层人士“投资者之家”在南京证券太原营业部挂牌成立。新的社会阶层是改革开放以来，伴随社会主义市场经济发展而逐步成长起来的一些新的社会群体。



工商银行太原五一路支行营业室荣获2022年度“全国百佳示范单位”

近日，中国银行业协会公布2022年度“银行业营业网点文明规范服务百佳示范单位”评选结果，工商银行太原五一路支行营业室成功获评。



“雷锋服务小分队”，每年为腿脚不便、生病卧床、残障人士等特殊客群提供上门服务130余次，得到客户高度认可，获评无数。

光大银行太原分行为电力企业投放3亿元煤炭清洁利用贷款

近日，光大银行太原分行为晋能控股山西电力股份有限公司投放煤炭清洁利用流动资金贷款3亿元，全力支持山西省属电力企业煤炭清洁高效率利用。

光大银行太原分行助力专精特新“小巨人”企业光伏项目

近日，光大银行太原分行为山西新环精密制造股份有限公司(以下简称“新环精密”)发放首笔贷款，解决企业融资燃眉之急，助力光伏项目加速发展。

农业银行太原分行与中国电信太原分公司签署战略合作协议

近日，农业银行太原分行与中国电信股份有限公司太原分公司签署战略合作协议。农业银行太原分行是农业银行总行设在太原的一家二级分行，也是全国农行28家重点省会城市行之一。

未来，中国电信太原分公司将集结全平台之力，为农业银行太原分行提供基础通信服务、5G定制网服务、云服务、技术咨询等服务以及大数据合作。

邮储银行太原市分行举办庆“七一”文艺汇演暨“两优一先”表彰会

在中国共产党成立102周年之际，邮储银行太原市分行组织开展了“忆党史、悟思想、强党性、铭党恩”“七一”文艺汇演暨2022—2023年“两优一先”表彰大会。

朗诵、情景剧等不同形式，抒发自己的爱党、爱国情怀。整场演出高潮迭起，掌声不断，奋斗的邮储人用饱满的热情、动听的歌声、优美的舞姿赞美的丰功伟绩。

进行现场表彰。通过先进典型引领，号召全行广大党员和职工群众向先进学习。现场还设置了员工书画展览。